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Szavazó fesgívér, 

ne engeddd zgad félrovezeássis / 

Eune a jelne szavazz, ez a Te jeled 
Ez ad Nekod tübb henyeret! 

gárnak Dr. Romulus Miocu 
képviselőjelöltre szavani ? 

i. Mert mindenkinek egyformán jótevője és védője volt mindig ! 
2. Mert meghallgatott mindenkit ha ügyes bajos dolgával segitségét kérte ! 
3. Mert segitette minden időben a lakosságot és barátja volt mindenkinek, aki 

állarapolgári kötelességét teljesítette. 
4. Mert két esztendei prefectusi munkálkodásaval többet tett a megye érdekében, mint az 

összes eddigi megyei vezetők együttvéve. 
5. Mert több mint 87 templomot épitett és javított az elmult két év alatt. 
6. Mert 128 iskolát épített és javitott prefectussága alatt. 
7. Mert több, mint tiz millió lei értékben épitett a megyében kórházat és orvosi rendelőket. 
8. Mert több mint 22 millió Let értékben épitettek középületeket. Volt munka ez alatt az idő 

alatt és nem volt munkanélküli nyomorgó munkás. 
9. Mert 2537, kilométer utat épitettek és javitottak az ő kezdeményezésére 46 millió lei értékben. 
j0. Mert 411 hidat épitettek és alakitottak át több mint 8 millió lei értékben. Azelőtt nem 

lehetett járni az országutakon az utak és a hidak rosszasága miatt. 
11. Mert mióta ő lett a megye prefectusa és a jelenlegi kormány van hatalmon rendesen dol. 

goznak a bányák, nem 12 műszakot, mint az előző kormányok idejében. 
12. Mert az ő prefectussága alatt nem lőtték le a munkásokat, mint azt Lupeniben Rozván 

prefectus idejében, 
43. Mert azóta megszűntek a szélsőséges kilengések, amelyek terrorizálták a Iakosságot. 
34. Mert Dr. Romulus Miocu a becsületességet és a tisztességet képviseli. 

15. Mert olyan ember, akinek a szavában mindig lehet bizni. 
10. Mert akár volt hatalmon, akár nem, mindig elintézte panaszodat, ha hozzá fordultál. 

becsületes 

7. Mert neki köszönhető a megye és Petroseni város fejlődése és előrehaladása. 

Választó Polgárok/ 
Dr. Romulus Miocu prefectus, szivét, lelkét fektette bele a közérdekért folytatott 

munkájába. Mindig, minden alkalommal a legelső volt, ha a közért kellett dolgozni. 
ét év alatt több mint 150 millió értéekü közmunkát végeztek az ő prefektussága 

alatt. Olyan hatalmas összeg ez, amennyit tízenöt éve nem költöttek a megyébe közcélokra. 
Egy ember, aki amit igér, azt be is szokta tartani. 
D:. Romulus Miocu a zsilvölgyének legnagyobb jótevője, akire mindig számithat 

a választó és minden lakosa a megyének. Dr. Romulus Miocu itt él és itt élt eddig is 

velünk, akit nem visz el a szél tőlünk a választás után. 

Dr. Romulus Miocu prefectus, képviselőjelöltünk éjet, napot eggyé tett, hogy előbre 
vigye ennek a ének fejlődését. Épitett, dolcozott és harcolt a kozért. Munkálkodott 
mindenki érdekében. Ezzel szemben mit tett a megye lakosságáért Pop Ohita ur ? 
Egyszóval lehet felelni erre a kerdésre, hogy SEMMIT. - Semmiért pedig nem jár fizetés és 
igy nem jár szavazat sem. Az aki a semmittevést pártolja, az ömmaga sem szeret a közért dolgozni. 

Miden szavazatot Dr. Romulus Miocu képviselőjelöltnek és egyetlen szavazatot 
sem az idegenből jött jelöltnek. 

Ez a választásó jg Érre szavazz ! 
. 

szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

Miért nem csinált 
Lázár Ilie Marama- 
rosban boldog 
Amerikát ? 

Lázár Ilie nemzetiparaszt- 
párti vezér napok óta a zsilvöl- 
gyében iartózkodik és innen irá- 
nyitja a „propagandát" s igé- 
reteivel próbálja a szavazókat 
csábitani hogy szavazzanak Pop 
Ghitára, akit a szavazók egyál- 
talában nem ismernek. 

Lázár Ilie annyi mindent 
igér az ittenieknek, hogy ha az 
ő szükebb hazájában Maramaros- 
ban ezeknek az igéreteknek 

csak egy ötödét is meg- 
valósitotta volna, ugy 
nem kellene éhinségben 
szenvedjenek azok a ma- 
vamarosi szegény embe- 
rek, akik a Lázár Ilie 

boldog megyéjéből kénytelenek 
idejönni erdőt irtani, mert odaha- 
za még annyit sem tudnak keres- 
ni, hogy a napi málé kenyerök 
meglegyen. Ha már most Lázár 
Ilie nekünk boldog Amerikát igér 
(habár ez rossz hasonlat, mert 
amerikaban sem fenékig telfel) 
miér nem csinált ő az ő vidéké- 
ből legalább csak megelégedett 
vármegyét ?2 Mit igér ő nekünk 
olyan dolgokat, amelyet Dr. Ro- 

Magyar, román, zsidó, német 
E jelre üti a pecsétet. 

molus Miocu már régen megva- 
lógitott ? Hiszen Dr. Romelus 
Miocu egyedül annyit dolgozott 
értünk és az egész megye lakoz- 
ságáért, hogy ezt a munkát Lázár 
Ilie sohasem fogja tudni felmu- 
tatni. Köszönjük a támogatást, 
de mi már csak inkább mara- 
dunk a zsilvölgyében „rabszolga" 
(Lázár Ilie mondta igy,) mintLá- 
zár llie vidékán szabad polgár. 
Minden szavazatot Dr. Romo- 

lus Miocunak! 

Hol kell szavazni? 
A Petroseni választók 

a helybeli gimnázium ter- 
mében szavaznak. Petrila- 
Lonea ugyancsak Petroseni- 
ben szavaz az Apolló moz- 
gó termében. Aninoasa sza- 
vazói vulkánban szavaznak. 
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mostoha kezét, mely évről 

nem eszmék harcáról, 

2 Zsilvölgyi Napló 

Kaptuk éás közélják az ajákbi soroka 

Válasz a „Pelrozsényi Ujság" foluó évi 4 

számában megjeleni vezéreikkre 

Aki haragszik - annak nincs igazal Régi közmondás és örökké fenn fog maradni. t 
Soha még ilyen igazat 

nem vetettek papirra azok, kik a 
„Petrozsányi Ujság folyó évi 
4-ik számában a vezércikket meg- 
irták, vagy annak megirásában 

közremüködtek. 
A cikkiró, nyilván azon 

szándékkal, hogy Dr. Romulus 
Miocu képviselőlelölt iránt érzett 
„rokonszenvét" kimutassa, azt 
irja, hogy a zsilvölgyének pol- 
gársága a Demokratikus Blokra 
fog szavazni, mert ugy mondja, 
nincs szó most a nemzetipátról, 
= amelynek kegyetlen intézke 
dégeit 5 éven keresztül érezte a 
Zsellvölgye lakossága, - hanem 
a demokratikus Blokról, amely- 
ben minden baloldali alakulat, 
kezdve a komunistáktól, részt 

vesz. 
Nem pártok, vagy szemé- 

lyek harcáról van most szé, igy 
irja a fent jelzett vezércikk, ha 

nem Dr. 

Miocu Romulus ellen iródtak a- 
zon sorok, hanem a demokráciát 
támogatja a cikkiró azon célzat 
tal, hogy személyi kérdésből ki- 
folyólag a gyülölet hangját, ha 
csak tompitva is igyekezzék ki- 
domboritani egy oly emberrel 
szemben, kinek a Zsilvölgyében, 
—- tehát szükebb hazánkban, — 
hervachatatlan érdemei van- 

nak. 
Zsilvölgyi Polgártársak ! 

ROMÁNIA levegőjében 
benne van a demokrácial Aki 
ennél többet akar az demagóg ! 
Ép oly demagóg mint az, ki azt 
irja a fent emlitett cikkében, hogy 
itt nem a személy, meg az étde- 
mek számitanak, mert azok he- 

lyi Jelentőségüek, hanem az esz- 

me. 
Választó Polgárok ! Ötéven 

keresztül éreztük a nemzetipárt 
évre 

mind nyomasztóbban szorult a 
zsilvölgyi polgárok nyaka körél 

Öt éven keresztül szenve- 
dett Itt, tisztviselő, kereskedő, 
iparos és munkás ! Öt éven ke- 
resztül az állami tisztviselőő nem 

tudta megkapja e fizetését, öt 
éven keresztül zsebre tett kézzel 
várta a kereskedő a vevőit, az 

iparos pedig a rendelőit, öt éven 
keresztül dolgozott a zsilvölgyi 

munkásság 10 12 műszakot ha- 
vonta és öt éven keresztül állan- 
dóan a leszámolások damokles 
kardja lengett a munkások feje 

felett ! 
A vulkáni völgykatlan mé- 

lyében megszünt a munka, Pet- 
roseniben megszünt a nyugati 
és a Dilzsai üzem: A munkások 
eztreit idegenbe vitték. Lup niben 
sortüzet adtak le a munkásságra ! 

Es mit tett a liberális párt 

Zeilvölgyében két év alatt? A 
munkások ujra rendesen dolgoz- 
hatnak, az állami tisztviselő ren- 
degen kapja fizetését, a nyugdija- 
soknak kitizette az elmaradt 13 
millió nyugdij hátralékot, az uta- 
kat kijavitották, középületek 
számtalanjai emtelkedtek fel,mun- 
ka alkalmat adva minden kate- 
goriáju munkásnak. Elengedte az 
adókat a kisebbségi egyházaknak, 
az urbéreseknek, és a községek- 
nek! Egyszóval ujra lüktető erőt 
öntött a Zsilvölgyébe! Ennek el- 
lenére akad szükebb hazánkban 
— Zsilvölgyében - egy kissebb- 
ségi lap, mely azt mertirni, hogy 
mindezek ellenére az érdemek 
nem gzámitanak, az eszmékért 

kell harcolni. 
Próbáljon cak a cikkiró 

eszmékből megemi, próbálja csak 
megmondani, kereskedőnek—ipa- 
rosnak - munkásnak, hogy a 
keressi nem fontos – hisz a 
nemzetipárt kormányzása alatt a 
Zsilvölgyiek eszmékből is mg 
tudtak élni és meg fogja látni, 
hogy mily jóleső érzéssel fogja 
megállapitani azt, hogy a rokon- 
szenv mennyire fog mellelte meg- 
nyüvánulni. 

Zsuvögyi polgárok! 
Elég volt a demagógiábóil! 

Elég volt a szenvedésből ! Ma a 
midőn a Liberális kormány és 
megyei képviselőjének, Dr. Ro- 
molus Miocu a Zsilvölgye párt- 
fogójának jóvoltából a bányák 
melyén egyre gyakrabban csattog 
a bányász csákány, a bányák 
mélyén majdnem mindennap dol- 
goznak a szorgos munkáskezek 
ma amidőn az állami tisztviselő 
rendesen kapja fizetését, midőn 
a nyugdijas szerény nyugdiját 
rendesen kapja, amidős Zsilvöl- 
gyében megint ismeretlen fogalom 
lett az inségmunkás (somer), ma 
amidőn a Vulcani völgykatlanban 
uj perepektivák nyilnak, hogy az 
élő lakosságot, meg a zsilvölgye 
fiatalságát kenyérhez juttaasa, ma 
amidőn a Zsilvölgyi kereskedő és 
iparos társadalom érzi az ide ho- 
zott többlet milliók forgam t, 
nevetséges azt irni, hogy nem a 
kettek számítanak, hanem az esz- 

mék! 
Az eszmékből a Zsilvölzgiek- 

nek elegük volt! 
Zsilvölgyi Polgártársak ! Ne 

hallgassatok az oly eszmék hirde- 
tőire, kiknek háta megett azok 
állanak, kik Zsilvölgyére katasz- 
tráfát zuditottak, hanem haligas- 
satok annak követőire, ki ezed 
katasztrófát Zsilvölgyéről elhári- 
totta és visszahozta ide a jólétet 

és a kerezeti lehetőséget. 
Haligassatok arra kit sze- 

mélyesen ismertek, ki köztetek 

volt mindig, kinek jóindulatá 
annyi sokszor igénybe vettétek. 
Hallgassatok arra, ki biztositotta 
nektek a rendet és a nyugalmat, 
hisz mindannyian tudjuk azt, 
hogy Zsilvölgyében soha sem 
volt kisebbségi iskolakérdés, so- 
ha sem volt se jobb se baloldali 
kilengés, minden polgár nyugod- 
tan hajthatta le fejét álomra, mert 
tudatában volt annak, hogy 
Zsilvölgyében rend és fegyelem 
van. 

Dr. Romulus Miocu volt az 
aki mindezeket biztositotta ne- 
künk, ő volt az, aki éjt nappallá 
téve dolgozott, szükebb hazája - 
Zsilvölgye — felvirágoztatásáért, ő 
az, ki polgár és polgár között 
nem tett különbséget, ő az kinek 
magasba ivelő pályafutásától még 

nagyon gokat várunk és aki Zsil- 
völgye lakosságának érdekéért 
még nagyon sokat fog tenni és 
ép ezért rut háládatlanság volna 
tőlünk az ha másképpen gon- 
dolkoznánk és a sok jó tett fe- 
jében háládatilansággal fizetnénk! 

Ez nem fog megtörténni 
Zsilvölgye lakossága tudja köte- 
lességét! Zsilvölgye minden em 
bere hálával gondol arra, ki 
völgynek annyi jót tett és Febnu 
ár 18 án megtartandó választáson 
a VOTAT bélyegzőt az Ö nevé- 

nyomja, elősegitve azáltal 
ilvölgyének felvirágozásgát. 

Zsilvölgyi polgártársak! 
Visszautasitva tehát a „Pet- 

rozsényi Ujság" fejtegetéseit, ami 
szebb jövőnk megalapozásának 
reményében és az igazi demok- 
rácia nevében, minden tisztviselő 
kereskedő, iparos és munkás tele 
szivvel és lélekkel kiáltsa, hogy 
kiáltásunkat a mellettünk felle- 
gekbe emelkedő Kárpátok bércei 
is meghalják: Étjen Dr. Romo- 
lus Miocu képviselőjelöltünk! 

A Zsílvölgyi Liberálispárt 
kisebbségi tagozata 

Az intrika, akaamunka és hamis hirek terjesztés e miatt: 

A Petroseni zsidóság nagy gyülésén, nyilvá- 
nosan bélyegezte meg az Uj Kelet cimü lap 
Petroseni tudósitóját, aki hamis beállitásban 
közölte a zsidóság állasfoglalását a február 

18-iki választásokkal kapcsolatban 

A nagy gyülés üdvöztő táviratot küldött Dr. Ro- 
mulus Miocu prefectus képviselőjelöltnek, akit a 

legteljesebb bizalmáról biztositott 

Az Uj Kelet című politikai 
napilap a választási propaganda 
kezdete óta állandóan támadó 
cikkekben foglalkozott a most 
folyó választási propagandával és 
minden megjelent cikkében, a- 
melyek egyébként ravaszul dévá- 

ról keltezett cikkek voltak, olyan 
színben tüntette fel a zsilvölgyi, 
de különösen a Petroseni zsidó- 
ság poltikai állásfoglalását, mint- 
ha annak vezetői csak a saját 
maguk nevében beszélnének s nem 
képviselnék az összes zsidóság ér- 
dekeit. Az Uj Kelet-ben megjelent 
cikkek-mondanonk sem kell, 
hogy főleg Dr. Romulus Miocc 
orefectus képviselőjelölt ellen iród- 
tak és annak rossz szándéka és 
tendenciája teljes mértékben ki- 
látszott a cikknek minden sorából 
Az Uj Kelet közismer nemzeti 
paraszt párti összeköttetéseiről, és 
előelejti azt, hogy a zsifvölgyizsi- 
dóság nem oszthatja a lap áilás- 
oontját, mert mint azt ur. Stern 
a szerdán cste megtartott nagy 
gyülésen mondotta - a Petro- 
seni és az egész zsilvölgyi zsidó- 

csak köszönettel tartozik Dr. 
mulus Miocu prefcctus, kép- 

iselö elöltnek, aki sohasem tett 
különbséget a lakosság között és 
csak azt nézte mindig, hogy az 
ilető foyális és becsületes állam- 

polgára az országnak. 

Az Uj Kelet keddi számá- 
ban ujabb támadó cikk jelent meg 
a zsidóság vasárnap megtartott 
gyűléséről. A cikkben a többek 
között azt irta a tudósító, hogy 
a vasárnapi gyülésen csak néhány 
ember kardoskodott Dr. Romulus 
Mitocu mellett és, hogy a több- 
ség nem osztotta ennek a néhány 
embernek a felfogását amely Dr. 
Romulus Miocu, ptefectus, kép- 
víselőjelöls melflett nyilatkozott 

meg. 
A cikk megjelenése nagy 

megütközést váltott ki a zsil- 
völgyi, de főképen a Petroseni 
zsidó társadalom körében. Azzsídó 
társadalom képviselői azonnal 
ujabb gyüűlést hívtak egybe, a- 
melyen a helybeli zsidóság tel- 
jes számban megjelent, valamint 
részt vett azon Dr. Moga I pel 
pártfönök is. 

A gyűlést Dr. Halmos Bru- 
nó nyította meg, aki örömének 
adott kifejezést, hogy a megjelen- 
tek dyen nagy szamban jöttekel 
és az üdvözlő szavak elhangzása 
után átadta a szót Dr. Stern 
Enanuel városiinterimárbizottsági 
tagnak, aki kijelentette, hogy erre 
gyülésre már nem lett volna 
szükség, mert a zsidóság vasár- 
napi gyűlésen egyhangu le'kese- 
déssel határozta el, hogy a feb- 
ruás 38-an tartandó megyei kép- 
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szavazatával. 

azmelyek arra késztették a zsí
- 

dóság összeségét, hogy ujabb 

gyűlést hivjon össze. A vasárap 

gyülésről ogyanis az Uj Keflet 

Ccimű fapban egy olyan tudósítás 

elent meg, amely teljes egészé
ben 

meghamisítja észelferditi a tény
e- 

Kket. Aki a cikketárta semumi
 mást 

nem akart, mint megha 2tdtol
ni a 

alóságot, félrevezetni a közön- 

séget és aki írta az egyszerűen 

hazudott és azzal az álláspontta
l 

egyetfen Petroseni, vagy zsilvölg
yi 

zsídó sem azonosítja magát. Te
st- 

vérek, tolvtatta Dz. Stern, a zsis 

dóság és minden más lakosa e
n- 

hek a megyének csak köszönettel 

tartozik De Romulus Miocunak
 

és nem engedhetjük meg, hogy 

bár ki is közülünk hazug- 

ságot terjesszen arról az emberről
 

aki velünk mindenkivel 

csak jót tett és aki a mintaképe 

minden állásban fé őnek, hogy 

miként kell kezeleni, eliatézni és 

egyőtt 

vigelőt választáson Dr. Romulus ) m
eghal gatni a lakosság pana- l 

Miocu prelzctust, képviselőjelöltet 
szait. 

Dr. Stern beszédét a jelen- 

fevök általános helyeseléssel fo- 

gadták. 
De. Stera után Moga Ionel 

pártfőnök tartott beszédet. Beszé- 
dében kiemelte azt a hatalms 
munkát, amelyet Dr. Romulus 
Miocu prefectus az elmult két év 
alatt a megye, azetőtt pzdig egy 
évtizedig Petroseni város fejlődé- 

sének érdekeben végzett. Nincsen 
szükség, hogy azt a hataimas 
muonkát ecseteljem - modotta 
Dr. Moga Ioncl - mert azok 
tények, megvalósut dolgok, z mit 
semmiféle aknamunkával és intri- 
kával elhomályosítani nem lchet. 
Majá felhivta a zsidóságot, hogy 
a február j8 iki választáson Dr. 

Romutus Miocura adjas zatát 

A gyűlés ezután távíratot 

küldött Dr. Romuflus Miocu pre- 
fectus, kévíselőjelöltnek, akit a 

legteljeszbb bíz 
gatásáról biztosított. 

máról és támo- 

Erre a jelreszavaz min- 
Baz 

den választól 

Ez a helyes és okos cselekedet!
 

Ugy a, zsilvölgyi, mint az 

egész megye kereskedő és iparos 
szavazó polgársága egyöntetü 
határozatában mondta ki, hogy a 
február 18-án megtartandó me 
gyei képviselő választáson egy 

A kereskedők és iparosok egyhang
u lelkesedéssel 

határozták el, hogy a február 18 iki megyei keép- 

viselőválasztáson egyhangulag Dr. 
Romulus 

prefectus képviselőjelöltre fognak sz
avazni 

Miocu 

zonyította, hogy igen zokat tett 
a kereskedelem és ipar érdeké 
ben, mig ezzel szemben a többi 

elöltek teljesen ismeretlenek a 
Imegye lakossága előtt és soha 
legyetlen lépést nem tett az itteni 
lakosság érdekében és akik ugy 

hangulag Dr. Romutlus Miocu js eltünnek a választások után. 

prefectust, megyei képviselőjelöl 

tet fogja szavazatával támo atni. ! ; 

t tási jele az E vonal, amely az. 
A megyei kereskedelem és ipar 
érdekében senki sem dolgozott 
többet, mint Dr, Romulus Miocu, 
aki teljes egészében megérdemli 
ugy az iparosság, mint a keres- 
kedő társadalom támogatását. 

A kereskedő és iparoz társa- 

dalom mikor fenti határozatát 

meghozta, abból az elvből indult 

ki, hogy Dr. Romulus Mfocu 

prefectus képviselőjetölt az elmult 

kat év alatt és azelőtt 

A siker utja 
Most száz éve született 

ANDREW CARNEGIE, 

aki igazán hivatott arra, hogy az 

emberiségnek utmutatást adjon 

arra, hogy lehessen és kelljen 
a 

siker utján járnia. Hiszen ez a skót 

gyerek egyszerü kisvárosi takács 

fiának született s karrierjét mint 

táviratkihordó kezdette meg. De 

aztán vasakarattal, magán uton 

addig képezte magát, amig távir
ó- 

tisztté, majd vasut! títkárrá lett 

Háló-kocsi reszvényekkel kezde
tt 

gpekulálni majd acélgyáros lett s 

végül mint Amerika egyik leg- 

gazdagabb embere halt meg. 

Halála előtt azonban óriási Va- 

gyona legnagyobb részét közcé- 

is bebi- 

Dr. Romulus Miocu válasz- 

iparos és kereskedő társadalom 
érdekeit fogja szolgálni a jövő- 
ben is. 

A szavazó jel az H vonal, 
amelyre a Votat bélyegzőt keli 
ütni. Jelölt: Dr Romulus Miocu, 
pretectus, képviselőjelölt, akinek 
neve a Lista No: 2 jelzést viseti 
és erre a névre kell tenni a 

Votat bélyegzőt. 

mee 

-I0t 

z 

ZColambia 

Tyemió 
Világmárkák 

és Marconil 

Aogei 1928 : 

Főlerakat , THERMA" Petroseni 

vezetése mellett a legkényesebb 

vitelben és legjutányosabb 

Nagyságos Asszony 1 Van szerencsém szives tudomására 

hozni, 1936 március 1 én külföldön szerzett szaktudásu szabásznő 

igényeket is kielégitő női szabásza- 

tot nyitok, ahol minden e szakmába vág
ómunkát a leggondossabb ki- 

ár mellett lesz módomban eszközölni. 

Nb. párttogasát kérve maradok Teljes tisztelettel 
MODE ANETTÉE 

Petroseni Str. Regele Ferdinand 33. 

szönhetik azt, hogy kiemelkedtek 
a szürke tömegből. A 

létező, Eucyclopaedia Britaunica 

például büszkén hirdeti magáról 

évtizedek óta, hogy George Was- 

hingtontól kezdve az Egyesült 

Államok minden egyes elnöke 

megszerezte és áttanulmányozta 

az angoloknak ezt a valósággal 

nemzeti intézménnyé vált lexi- 

konát. 
S ha már száz és százötven 

esztendővel ezelőtt is ez volt a 

helyzet, mennyivel inkább áll ez 

az igazság ma, a világháboru 

: utáni hihetetlen méretü világkri- 

l zisben, amikor igazán csak a 

egsokoldalubb tudásu ember 

állhatja meg a sarat az élet
 bár- 

mely irányu viharzásában. 

Az örökös harc közepette 

laz az ember marad fölül, aki 

embertársainál többet tud s 

általánosabb a tudása. Sulyos 

napi elfoglaltságunk és sok 
min- 

deniajta tiltó rendelkezés miatt 

csak kevesen jutnak hozzá, h
ogy 

egyetemet, szakiskolat vagy 
akár 

csak gpeciális kurzusokat is 

végezzenek. Ryen körülmények 

között aztán nincs más ut a si- 

ker felé, mint egy ió lexikon, 

amely szakavatot an, aláposan és 
a ai 

lokra hagyományozta. 
Nos, Carnegienek egyik 

gyakran ismételgetett jelmondata 

ez volt: 
— Vegyetek elő két egy-. 

jforma munkakedvü és egyforma 
inteligenciáju embert s meglás 
sátok, kettőjük kozül mindig az 
fog a másik fölött diadaimaskod- 
ni, aki több irányban muűvelte ki 

magát... 
Ezt a több irányban való 

kiművelődést pedig sehol és sem- 
mi módon nem szerezheii meg az 
ember könnyebben és gyorsabban 
mint egy jó lexikon segíitségével. 
Jellemző, hogy olyan emberek, 
akiket hivatásuk, vezető helyekre 
lendiített, mindenkor nyiltan De- 

vallották, hogy a lexikonnak kö- 

a leg ameretek birto- 

kában instruál mindenról, a
mit a 

ma emberének tudnia k
ell. 

: De hát milyen legyen ez a 

mindenttudó jó barát, a modern 

értelemben vett lexikon ? 
Kevés 

iembernek van arra ideje hogy 

husz-, harminckötetes na
gy lexi- 

konokat tanulmányozzon
 át. Az 

ilyen nagy Jexikonok legtöbbje 

kültöldi lexikot zakemberek sze- 

rint zok olyan i ejétmultballasz- 

i magával, amire a 
alig ehet szüksé- 
csak tölöslegezsen 

agyát. Viszont 

az agészen kis emy 
terjedelmüknél fogva 

ezt a célt neim szolgálhatja
k. 

Általározan eliamert dolog 

s ma már mindenütt 
errs a 

lexikon inusra térnek át a világ 
usra 

hogy a hat nyolc kötetes iexi-
 

kon az a forma, 

164 éve 

Fkielégiti a mai olvasót ugy ala- 
mint az információszer- posság, 

zés gyorsága szempontjából. Ezt 
az uj tipust követi a Dante és 
Pantheon könyvkiadók kiadásá- 
ban most meginduló magyar 
standardmunka, az Uj Lexikon is, 
amely nyolc kötetben teljes. Ez 
az Uj Lexikon nem aprózza szét 
sokszázezer cimszóban az anya- 
got, ugyhogy az olvasónak nem 
keli fáradságos munkával keres- 
gélnie az együvé tartozó dolgo- 
kat s folytonos ide odautalásokon 
nem kell bosszankodnia. Nagyobb 
összefoglaló cikkek mondanak el 
mindent, a Ma embere nézőpont 

den fontos tudnivalót. A nyolc 
kötet 4000 oldalának 500.000 s0- 
tában nincs egyetlen henye fö- 
Jösleges szó, mert a 
munkatársaknak (akik között a 
magyar tudományos világnak 
sziute minden számottevő neve 
képviselve van) légiója a legna- 
gyobb precizióra törekszik, Ezen- 
felül azonban páratlan ereje en- 
nek az Uj Lexikonnak az, hogy 
a tudnivalók tetemes részét köny- 
nyen áttekinthető táblázatokba es 
giafikonokba öntötte át a 
kesztőség: Ezek a gratikonok a 
modern ember számára a falra- 
festet ,Szegények btbliája" : 

élet legnagyobb problémái tfelöl. 
Egy egy ilyen könnyen áttekint- 
hető táblázat nagyobb tanulságo- 
kal rejt magában mint sokszáz 
oldalag nehéz szöveg s ameliett 
könnyebben is megjegyezhető. 

A nyolc kötetes Uj Lexikon 
még azok számára is fontos, 

az olvasó elébe. 

amely legjopban i re is következtetni. 

ig még a Holnap felmerülhető 

fejlődés, akár a természettudomá- 
nyos ismeretek terén, szóval min- 

könnyü, gyors, könnyen megje- 
gyezhető vizuális tájékozódást az 

akiknek már van egy régibb kia- 
dásu nagy lexikonuk, mert hiszen 
nincs nap, amely ne hozna tö- 
megnyi új fogalmat, uj problémát 

edig az 
Uij Lexikon az ui cimszavak gar- 
madáját ismerteti s bizonyosfok 

jától érdekkel biró dologról min- 

szakavatott 

szer- 

kérdéseibe is belevilágit, akár a 
világpolitika, akár a gazdasági 

den olyan területen, ahol az adott 
örvényszerüségek alapján bizo- 

gyos mértékben lehet a jövendő- 
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—- Wolfgang CGoetz: A 
német nép története. A német 
nép története a germán őskortól 
kezdve a Harmadik Birodalomig 
kápráztatoan szines és egyben 
szövevényes kaleidoszkópja a 
törzsi, nemzeti, eszmei és osz- 
tályküzdelmeknek. Az ellentétek- 
nek ezt a tobzódását közös ne- 
vezőre hozni majdnem lehetetlen- 
ség. Mégis sikerült ez Wolfgang 
Goetznek, aki amellett, hogy ki- 
váló történetiró, igazi művész is. 
A német nép története c. művé- 
ben ezer kavargó jelenetben a 
német nép drámáját éljük át. A 
könyvet a kiváló szerző a ma- 
gyar kiadás számára egészen iz- 
zó forrongó napjainkig egészitet- 
te ki. Wolfgang Goetz e könyv 
irója, született drámairó. Lélek- 
zetfojtó ütemben változik a szin, 
de a néző elbüvölt szeme előtt 
csakhamar egyetlen nyüzsgő, 
mozgalmas történeti tér áll, amely 
ben egyetlen hős szenved, re- 
mél, bukik és győz: a német nép 
„A német nép története" nem 
hivatalos történet. Goetz nem 
hizeleg senkinek; tud méltatlan 
kodni, csufolni, korholni. Tud 
átkozódni is. Legendákat tépaz 
meg, évszázadoktól szentesített 
előitéleteket leplez le, de áhita- 
tossá halkul a hangja, mikor a 
német szellem igazi képviselőiről 
szól, azokról a sokszor méltá- 
nyolt, de még többször méltány- 
talanul elfelejtett nagy jelensé- 
gekről, akikben a német genius 
testesült meg A pompás kötet 
rendkivül sörü, tömör szedéssel 
430 lap, pompás vászonkötésben 
méltón egésziti ki az Áthenaeum 

nagy könyveinek sorozatát. 
(Adams: Amerika éposza, Seig- 
nobos: A francia nemzet őszinte 
története, stb. stb.) 158 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje az Athe- 
naeum szenzációk teljes jegyzé- 
két. 

—– Harold Lamb: Omar 
Khájjám. Ezer évvel ezelőtt élt 
ez a hires perzsa költő, akit a 
művelt Nyugat csak 50 évvel 
ezelőtt fedezett fel, mert egy lel- 
kes angol ember Omár Khájjám 
legnevezetesebb munkáját, a Ru- 
báyát cimu költeményes kötetét 
kiásta a feledésből és csiszolt 
angol nyelven, mint a világiroda- 
lom remekművét mutatta be az 
ámuló emberiségnek. Hatása el- 
képzelhetetlen, valóban fantaszti- 
kus volt: Angolországban a Bib- 
lia után a legnagyobb példány- 
számban fogyott el és töméntelen 
kiadásban került forgalomba. 
Több mint 50 kiub alakult, ame- 

lyeknek tagjai Omár Khájjám 

életelvei szerint kezdtek élni. A 

perzsa költő ugyanis a bort di- 
csőitette, mint az egyedülit, 
amely létünk kilátástalan mosto- 
haságában vigaszt, feledést, örö- 
met és gyönyört nyujt. Omár 
Khájjám élete és kora a legvál. 
tozatosabb minden költői élet és 
minden történelmi kor között. Az 
a regény, amit az olvasó maga 
előtt lát: Omár Khájjám életét és 
mozgalmas korát oly hihetetlen 
érdekességgel tárja elénk, hogy 
aki elkezdte, az egyhuzamban 
olvassa végig ezt a, csak a kele- 
ten elképzelhető, fantaszükus 
irásmüként ható életregényt, 
amely amellett hü tükre az ak 
kori életformáknak és a 

perzsa gondolatvilágnak. Omár 
Khájjám szerelmeinek története 
izzó, keleti erotikus hangulatot 
teremt melyet különös, misztikus 
fénnyel von be a regény hősének 
asztrológus szerepe. Harold Lamb 
a világszerte ismert „Dzsingiz 
khán a világ császára" azerzője, 
ebben az uj munkájában ismét 
remekművet a kotott. A hatalmas 
kötet pompás kiállitásban, remek 
vászonkötésben, eredeti cimlappal 
178 Lei minden könyvkereske- 
dégben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Rózsavölgyi kiadványok 
teljes jegyzékét. 

valamint Standard, 
a legjutányosabb áron, 

Philips és Nóra Rádiókban, és rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

török- 
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Ezenkíval köt olcsó dijtételek melfett rendkivüli előnyözs 

munkásbiztosításokat az egész zsilvölgyében. alap 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

PEŐTOSEN. 
Rum, likör as cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nagyraktára. 
SKKEKIE 

a
 

BUCURESTIÉTTEREMKAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

– Lakodalmi és alkaimi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, 8e- 
nedekné, virágüzietében. 

– Eiadó egy jókarban 
Igvő éI lámpás Filips Rádó. 
Érdeklődni lehet a kiadéhívatal- 
ban. 

Eladó egy női kerék- 
pár. Cam a kiadóban. 

—- Vásárlágainál ne felejtze 
el megemtiteni, hogy a hirdetést 
lapunkban olvasta. Önnek hasz- 
not jelent és nekünk szivességet 
tesz vele ! 

- Uj fogorvosi rendelő. 
Az elmult napokban nyilt meg 
Petroseniben, str. P. Nicolae volt 
Mátyás u. Dr. S. Orjehovszky 
fogorvos rendelője. Rendelés és 
kezelés naponta délután 3-6. 
óráig. Tanutók és hivatalnokok 
az összes fogászati munkálatok- 

s Kanusgák Mibály 
mműbutor zsztalos Petroseni, — 

Str A Stanca u. (Dévai raktár) Elvállal minden e szakmábavágó munkát, valamint a leg- z finomabb kivitelben mindeféle butorok elkészitését, 
ugymnit: öDézé, kzés ss sriszoba 
berendezéseket, valamint konyhai felszereláseses és. legolcsóbb árban. 

1 

! 

Dr.S. Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás n.)8. 

Nenderg s-6. 
nál kedvezményt kapnak. 

Tolnai Világiapja Szinházi Élet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kapbatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

– Balbás József hentes 
és mészáros üzlete megnyilt Pe.- 

roseniben a Piac téren. Állandóan 
raktáron tart friss hustermékeket éz 
felvágottakat. Kéri a n. é közön- 
ség szives támogatását. csóbb árban. 

Hideg Lajos 
uri és női szabó Petroseni 

Str. Anton Pan 8 szám. 
Készit a legujabb divat szerint a leg- elegánsabb női és férfi ruhákat a legol- 

A Felalősszerkeztő ás kfadáó: MOLNA A k k 

Tiporvafia P Rergxs Hake 


